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Monri Payments 🖥️
Monri Payments nas od ove, 2024. godine sponzorira za uslugu WSPay-a. 

Kozmetika Be at one 💄
 Be at one je kvalitetna linija veganske kozmetike koja nije testirana na životinjama, a pokrenula ju je Heather Mills, dugogodišnja aktivistica za prava životinja, koja je odlučila od prodaje u Hrvatskoj odvojiti 5 % za naš rad. Dostupna je u svim Müller prodavaonicama.

Bakina riznica ljepote 🧴
 Bakina riznica ljepote je iz velike ljubavi prema životinjama ponudila suradnju Prijateljima životinja s ciljem podrške te su odlučili da će od svakog prodanog proizvoda iz asortimana „Njega kućnih ljubimaca“ donirati 5 kuna Prijateljima životinja.

Vegefino ćevapčići 👌
 Od svakog pakiranja popularnih Vegefino ćevapčića 0,20 eura se izdvaja za naš rad. Svoj mljac paketić ćevapčića može se naći u raznim trgovinama i online na: www.vegefino.com

Stellina kobasica 🐷
Annapurna je odlučila da od svake gurmanske Stelline kobasice 1 kuna ide udruzi Prijatelji životinja. Ovaj već legendarni proizvod može se naći u Sparu i online na: www.annapurna.hr

Knjige Te divne životinje i Kako postati vegan 📚
Od svakog primjerka knjige „Te divne životinje“ i „Kako postati vegan“ Planetopija donira 1 euro Prijateljima životinja. Ove divne knjige dostupne su u knjižarama Planetopije i online.

Nutmaz 100% Lješnjak i Choco 🐿️
 Nutmaz, proizvođač mljac namaza na bazi hrvatskog eko lješnjaka, je odlučio donirati udruzi Prijatelji životinja 1 kunu od svakog prodanog Nutmaz 100% Lješnjak i Nutmaz Choco! Ove prefine lješnjak delicije dostupne su u preko 70 specijaliziranih trgovina diljem Hrvatske, kao i online.

Summarum Fitness 🏋️
A kako potrošiti kalorije najbolje zna Summmarum Fitness koji nudi osobne treninge, planove vježbanja i prehrane te 10 % svog mjesečnog profita daje za naš rad. Kontaktiraj ih na www.summarumfitness.com
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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